

USTROJSTVENA JEDINICA DJEČJEG VRTIĆA
OŠ SVETI KRIŽ ZAČRETJE
Školska 5
49223 Sveti Križ Začretje
Tel: 049/228-390
E-mail: vtic.zacretje@gmail.com

Upisi u vrtić za pedagošku godinu 2020./2021.

Prijave za upis djece u vrtić za sljedeću pedagošku godinu zaprimaju se tijekom mjeseca svibnja (od 12. do 31. svibnja 2020.). Za prijavu djeteta potrebno je ispuniti **ZAHTJEV ZA UPIS DJETETA** (obrazac u prilogu). Popunjeni i potpisani zahtjev ove se godine zbog pandemije korona virusa i potrebe za socijalnom distancom šalje **isključivo elektroničkim putem** na mail adresu **dvzacretje.upisi@gmail.com**.

Uz ispunjen zahtjev za upis djeteta, u mail je potrebno priložiti i sljedeće dokumente:

- rodni list ili izvadak iz matice rođenih
- uvjerenje o mjestu prebivališta djeteta (original)
- preslike osobnih iskaznica roditelja
- potvrde o zaposlenju roditelja
- dokumentacija vezana za zdravstveno i psihofizičko stanje djeteta

Nepotpuni i zahtjevi zaprimljeni nakon roka za predaju neće se razmatrati.

Po predaji zahtjeva i ostale potrebne dokumentacije mailom, roditelji su obvezni dogovoriti termin inicijalnog razgovora sa stručnim suradnikom logopedom (099/487-8274) do 31. svibnja; neovisno o tome hoće li dijete biti primljeno u vrtić ili ne. Prije razgovora, potrebno je ispuniti **OBRAZAC ZA INICIJALNI RAZGOVOR** (u prilogu) kojeg roditelj ispunjenog donosi na dogovoreni termin razgovora i predaje stručnom suradniku. Inicijalni razgovor sastavni je dio upisnog postupka s ciljem upoznavanja psihofizičkog razvoja djeteta na temelju procjene roditelja, priložene dokumentacije i zapažanja stručnog suradnika o ponašanju djeteta tijekom razgovora (na razgovor dolazi i dijete).

Na temelju dostavljene dokumentacije i obavljenih razgovora s roditeljima, Odgojiteljsko vijeće će tijekom mjeseca lipnja donijeti Odluku o prijemu djece za pedagošku godinu 2020./2021. Odluka o rezultatima upisa, kao i informacija o terminu održavanja sastanka za roditelje novoupisane djece biti će dostupne krajem lipnja na WEB stranici Škole i Općine. Djeca koja će biti primljena, upisuju se u dječji vrtić temeljem Ugovora koji roditelj sklapa s dječjim vrtićem do 15. srpnja 2020.



Ravnatelj: Božidar Kučko